

<b>Referat</b>	Hos	Klubben OZ6HR
<b>Aktivitetsmøde</b>	Tilstede	OZ2OE Ole, OZ7PBI Peter, OZ7SB Søren, OZ1JS Jørgen, OZ4FL Flemming, OZ1EFW Niels, OZ4JJ Hans Jørgen, OZ5VO Lars Ole, OZ1HP Helge, OZ3ANT Carsten, OZ9FZ Finn, OZ1KWJ Knud, Arne Paulsen, OZ1QZ John, OZ5TG Verner, OZ7P Per, OZ1HPE Arne, OZ1GRL Arne Lund, OZ2SF Svend,
<b>22. aug. 2024</b>	Referent	OZ2OE Ole

### Aktiviteter

Aktivitets Forslag	Bemærkning	Tovholder/ansvarlig	Status/Dato
Åbne klubben midt på dagen en gang om ugen, med fokus på byggeprojekter, måling etc.	Vi har tidligere haft åbent på denne måde og der er stemning for at gøre det igen	Bestyrelsen, men der skal findes en/flere tovholdere	Tidspunkt oplyses senere
Byggeprojekt: Deltaloop antenne bestående af Biltema "fiskestænger" og hjemmelavet 1:4 balun	Bred interesse for projektet. Gennemføres i løbet af efteråret	OZ5VO Lars Ole	Der slås en liste op, hvor man kan melde sig til.
Byggeprojekt: 5W CW HF transceiver	Bred interesse for projektet. Økonomisk tilskud fra byggefonden.	OZ7P Per	Tilmeldingsliste opslået i klubben
Byggeprojekt: Den nye BSP modtager til HF el. VHF	Bred interesse for projektet. Økonomisk tilskud fra byggefonden.	OZ7P, Per	Tilmeldingsliste opslået i klubben
Byggeprojekt: Digitaliseret SWR-meter	Findes en passende konstruktion, som vi kan kopiere?	Tovholder skal findes	Byggeprojekt er ikke besluttet endnu. Undersøger interesse
Antenneomsifter til 4 HF antenner – fortsættelse af byggeprojekt	Fase 1: samling af print er afsluttet. Fase 2: færdiggøre mekanik (kasse)	OZ5VO Lars Ole	Interesserede til fase 2 skal henvende sig til Lars Ole
160 meter ant. til OZ6HR	Mogens har 1. udg. oppe at køre	OZ1EBA Mogens	Plan at montere i OZ6HR mast

Besøg på Torphøj	I forbindelse med åbent hus på Torphøj i 2024	OZ2OE Ole	Arrangementet bliver ikke i 2024. Vi afventer mulighed i 2025
Færdigbygning af HF PA-trin fra tidligere projekt	LP-filter, sikringskredsløb, mekanik	OZ7P Per, OZ2OE Ole	Interesserede kan henvende sig til OZ7P eller OZ2OE
Introduktion til klubbens mekaniske værksted.	Efter indkøb af pladesaks, bukkemaskine og (søjle)boremaskine	OZ2OE Ole	Efteråret 2024. Dato ikke fastlagt
Mikrobølgedag	- ikke besluttet endnu	OZ2OE Ole	I løbet af april 2025
Juleafslutning	Som vi plejer	Tovholder skal findes	En gang i dec. 2024
GF	Iflg. vedtægter	Bestyrelsen	En gang i marts 2025
Old Timer træf og/eller sommerafslutning	Tradition!	OZ7PBI Peter	Tidspunkt - omkring Juni 2025?
Gentænkning af fieldday eller FF aktivitet	Bl.a. undersøge deltagere/aktive	OZ1QZ John	-afventer
Demo af QRP FF-udstyr	Per vil vise og demonstrere i praksis	OZ7P Per	-afventer tidspunkt

<b>Aktivitetsbank</b>	<b>Bemærkning</b>	<b>Tovholder</b>
Miniforedrag: Tag et stykke elektronik med og fortæller om det. F.eks. 10 min før kaffepausen	- alt har interesse	- alle
Hvordan forbereder vi os til en usikker fremtid? Når strømmen forsvinder, nettet går ned, normal kommunikation forsvinder	- hvad kan man gøre som radioamatør (og som borger)	OZ5VO
Firmabesøg. Fablab Vejle tirsdag 17-20	- interesse	OZ7P
Dstar - foredrag	-kan holdes efter ønske	OZ5VO
Licenskursus	- deltagere?	?

**Næste aktivitetsudvalgsmøde: torsdag 16. jan. 2025 er foreslået.**